Info til potensielle nye medlemmer i Sandefjord Rotary Klubb 
Rotary er en verdensomspennende organisasjon som forener ledere fra næringsliv, frie yrker og offentlig virksomhet. Medlemmene skal ønske å fremme velferd, høye etiske normer i alle yrker og skal bidra til å bygge samhold og fred i verden. Rotaryklubber finnes i dag i mer enn 200 land, fordelt på nesten 33.000 klubber med til sammen over 1.2 millioner medlemmer. 

Den største innsatsen ligger i Rotaryfondet som er blitt et kraftsentrum i Rotarys internasjonale arbeid. Dette er i dag et av verdens største privatfinansierte stipendieprogram. Det drives dessuten en omfattende humanitær virksomhet, bl.a. for utryddelse av polio. Rotarys internasjonale sterke posisjon og gode rykte understrekes av at Bill Gates allerede har gitt 350 millioner dollar til Rotarys vaksinasjonsprogram polio pluss. I januar ga Bill Gates ytterligere USD 50 millioner til Rotarys helsearbeid. 
Rotary i Sandefjord 

I Sandefjord er det to Rotaryklubber med til sammen ca. 100 medlemmer av begge kjønn. Klubbene har et betydelig sosialt engasjement med utvekslingsstudenter og bistand til lokale og internasjonale utviklingsprosjekter. 
Sandefjord Rotaryklubb er den eldste klubben og ble etablert i 1933. Klubben har pr dato 55 medlemmer, hvorav 31 prosent er kvinner. Klubben har møter hver onsdag kl. 18.30 på Scandic Park Hotell. Møtene varer vanligvis i en time. Det forventes minst 50 prosent deltagelse i klubbmøtene. Møtene varierer mellom foredrag av klubbens egne eller eksterne foredragsholdere samt at det arrangeres en del sosiale tilstelninger. 
Når et nytt medlem er foreslått og godkjent, får vedkommende tilbud å delta som reflektant en periode før reflektanten tar avgjørelse om medlemskap. Det betyr deltagelse i noen møter for å bli kjent med klubbdriften og medlemmene. 
Prosedyre for opptak av nye medlemmer 

Forslag til et nytt medlem av SRK fremmes til medlemskomiteen av et eksisterende medlem. Forslaget gjennomgås og fremmes videre til styret. Etter godkjenning/behandling i styret fremmes forslaget videre til alle klubbens medlemmer. En godkjent kandidat inviteres deretter til å møte som reflektant/observatør for å bli kjent med klubben og dens medlemmer. På et egnet tidspunkt vil en kandidat som fortsatt ønsker medlemskap bli tatt inn i klubben som ordinært medlem.
NOEN GODE GRUNNER TIL MEDLEMSKAP
1. Møteplass
Medlemskap i Rotary bygger på yrkesbakgrunn. Det er mangfold av yrker som danner grunnstammen for medlemskap. Du får kontakt med personer med ulik utdannelse og faglig erfaring. Det betyr at Rotary blir en møteplass som kan gi et viktig nettverk, både faglig og sosialt. 
2. Yrkesetikk

Yrkesetikk har vært en av de bærende ideene bak etableringen av Rotary, lenge før dette ble et tema i den internasjonale debatten om korrupsjon og etikk. Yrkesetikk står fremdeles høyt på dagsorden. Dette gjelder både for lederskap generelt og for den enkelte yrkesgruppe. 

3. Samfunnsforståelse og innsikt 

Rotary er ingen politisk organisasjon med partitilknytning, men samfunnsspørsmål står ofte på dagsorden. Hver uke blir det holdt foredrag om ulike emner av sosial, økonomisk, kulturell og samfunnspolitisk art. Videre blir det arrangert besøk til lokale bedrifter/organisasjoner som gir innsyn i verdiskaping og utfordringer. 
4. Internasjonalt nettverk

Som medlem av Sandefjord Rotaryklubb har du adgang til enhver Rotaryklubb i hele verden. Det betyr at om noen av naboklubbene har et interessant tema, er det bare å dra på besøk og delta. Er du på reise i utlandet er det et enormt nettverk av klubber som kan besøkes. 

5. Egenutvikling 

Gjennom aktiv deltagelse i din klubb eller andre av Rotarys organer, får du trening og innføring i organisasjonsarbeid og ledelse samt å styre små og store forsamlinger. 

6. Deltagelse i hjelpeprosjekter

Rotary International bidrar med store hjelpeprosjekter i mange land. Den største innsatsen er kampen for utryddelse av poliomyelitt, skaffe vann til landsbyer i u-land, arbeide for redusert analfabetisme m.m. 
Sandefjord Rotary klubb har også hatt en rekke hjelpeprosjekter. Internasjonalt har vi støttet SOS barnebyers prosjekt i Litauen, en landbruksskole i Argentina, skoleprosjekt i India og barnehjem i Sierra Leone. 
7. Sosiale aktiviteter 

Trivsel og sosiale aktiviteter for medlemmene er en del av klubbarbeidet. Det skjer blant annet gjennom arrangementer som skotthyll, presidentskifter, peisaftener, blåturer, lutefiskaften og komitemøter. 

Du kan lese mer om Sandefjord Rotaryklubb på vår hjemmeside http://sandefjord.rotary.no/ 

Her finner du også link til Rotary International https://www.rotary.org/en 
